

2023年1月23日

お詫びと訂正

平素より並々ならぬお引き立てくださりまして、誠にありがとうございます。
この度、2023年1月23日に発刊した、「実用パテントマップ〔増補改訂版〕」につきまして、一部内容に誤りがございました。

皆様には深くお詫び申し上げますとともに、以下のとおり訂正させていただきます。

【訂正箇所】

- ・ 200 頁 第 112 図 特許・実用新案出願件数、IPC 数推移

誤：・ 2014 年は出願件数 18 に対し IPC が 38 種付与されていること。

正：・ 2014 年は出願件数 16 に対し IPC が 36 種付与されていること。